

電子報（四）美國

加拿大到美國入境須知

雖然是在加拿大交換，但多倫多離美國很近所以可以把握這個機會也順便去美國玩一玩，像在尼加拉瓜瀑布的話甚至走路 10 分鐘就可以入境到美國真的很方便！從多倫多搭巴士去芝加哥跟紐約單趟大概各是 12 小時左右，可以傍晚的時候搭車去，然後到目的地的時候就直接是早上可以開始玩，省住宿費也剛好可以在車上休息一下。

以下是一些行程前要注意的事項，到加拿大要申請的是旅遊簽證 ETA，可以讓你在加國境內待六個月，一般一學期的交換生線上申請這種簽證即可，因為申請學生簽證的話比較貴也比較麻煩，到美國的話則是線上申請 ESTA，效期為兩年，一次可以在美國待最多 90 天，基本上這兩年內會在你每次入境美國的時候重新起算那 90 天的期限，兩者不同所以要記得分別申請（我有個義大利朋友很天兵的以為兩種簽證一樣，在從加拿大要入境美國的時候被海關噲後來被我們笑了很久），強烈建議一定要把相關證明印下來或存起來，因為海關那邊的電腦看不出來你是否有合格的 ETA 或 ESTA，他們完全就是現場要你出示相關證明，我一直覺得這點很不聰慧為什麼不直接從電腦查就好。

從加拿大經由空路到美國的時候，檢查相對沒有那麼嚴格，加拿大機場直接有美國海關駐點，所以到美國的時候不用再給美國海關檢查一次（好像僅限美加兩國，真的方便很多），檢查的過程也就是過了一般安檢後然後輸入一些你有沒有帶那種要申報的物品等等基本調查，按按指紋就可以了，記得我第一次從多倫多搭飛機要去紐約的時候，還怕到美國海關會問一些很刁難的問題所以很緊張，後來發現都是窮緊張，到紐約後領完行李就可以直接走了哈哈。

紐約

在去紐約前真的很期待，因為是我第一次到美國，但是不得不說到了那邊之後真的小失望，第五大道沒有我想像中的繁華，中央公園的部分可能是因為我去的季節不對，所以到處都是枯木看起來也沒有照片和電影場景裡來的美，紐約真的很髒亂，而且跟多倫多地鐵一樣也是常常在維修很不方便，相較之下台灣捷運真的好很多！不過 MOMA 跟 MET 這兩個博物館蠻好逛的可以在裡面待很久，時代廣場晚上去也真的是很熱鬧很棒，另外大推去看 sleep no more 雖然票價有點高但真的會是很特別的經驗！（百老匯的部份因為之前在台灣看過所以這次就沒特別去看，不過聽朋友說也是很棒）還有去 Shake Shack 一定要點 Shake Stack 那個真的超級美味！

波士頓

跟紐約相比我比較喜歡波士頓，街景比較美而且也比较寧靜，但就是相對無

聊，哈佛真的很美一定要去參觀，MIT 的建築則是普遍比較新比較有設計感，如果有空的話也可以去紅襪隊主場芬威球場參觀！再來就是一定要記得吃一堆龍蝦跟濃湯啦！

芝加哥

我是從多倫多坐夜巴過去，在過境的時候就是把行李提下去然後還有護照一起給海關檢查一下，比機場的又再不嚴格，芝加哥治安也沒有想像中亂一個人去完全 ok，可以去有名的雲門照照相和芝加哥美術館，裡面有很豐富的館藏，有空的話也可以去搭 **water taxi** 沿著河繞芝加哥市區一圈，那裡的建築真的規劃的很整齊夜景也很漂亮！最重要的是一定要記得吃深盤 **pizza**！

佛羅里達

我和在加拿大交換認識的義大利朋友一起去邁阿密、奧蘭多跟 **key west**，四月中時從還在下雪的多倫多到可以穿泳衣的邁阿密，天氣真的很不一樣！到邁阿密基本上就是每天都在南灘海邊曬太陽，外國人真的很不一樣一直想曬黑但曬不黑哈，偶爾可以去熱鬧的林肯大街晃晃，治安沒有想像中的差，不過！邁阿密有很多人都不會講英文只會講西文，這點讓我很震驚畢竟我在美國不會講英文好像有點不合常理 XD 但幸運的是同行的義大利友人會西文，省去了不少溝通成本。**Key west** 位於美國最南端，是個充滿異國風情的地方，建議可以在那邊停留一天看夕陽，因為當天來回邁阿密的話會很趕，也可以順便去 **everglades** 國家公園，聽說很壯觀！（這次因為時間不夠所以無法去）。奧蘭多的部分，環球影城和迪士尼樂園各停留一天，**Disney** 的部分我只有玩 **magic kingdom** 時間就很趕了，環球的部分我兩個主題公園都有去！迪士尼每個人有可以選三個快速通關的額度（不用另外加錢），建議一早園區就先去機器搶名額，每個遊樂設施的快速通關名額有限，玩得很開心但門票真的頗貴。

美國西部

五月初的時候跟兩個德國友人開始了十六天的 **road trip**，去了 **Vegas**、舊金山、優勝美地、大峽谷、**Bryce Canyon**、**Death Valley** 等四個國家公園，喜歡 **Vegas** 很五光十色的感覺，舊金山的金門大橋也是必去，國家公園的部分，大推大峽谷跟優勝美地，真的很壯觀很美，如果體力可以負荷的話，強烈建議一定要去走國家公園裡的 **trail**，雖然爬完會很累，但看到的景色會跟單純跑拍照點看到的景色完全不一樣。

